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Deutsch

Francais

A Sicherheitshinweise

/N Der Kontakt der Brausestrahlen mit
empfindlichen Kérperstellen (z. B.
Augen) muss vermieden werden.
Es muss ein ausreichender Abstand
zwischen Brause und Kérper
eingehalten werden.

Montage (siche Seite 19)

Der vormontierte Filtereinsatz muss ver-
wendet werden, um den Normdurch-
fluss der Handbrause zu gewdahrleisten
und um Schmutzeinspilungen aus dem

Leitungsnetz zu vermeiden. Schmutzein-

spilungen kénnen die Funktion beein-
tréchtigen und/oder zu Beschadigun-
gen an Funktionsteilen der Handbrause
fohren, fir hieraus ergebende Schéden
haftet Hansgrohe nicht

Reinigung (siehe Seite 20) und
beiliegende Broschiire
Technische Daten

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa
Empfohlener Betriebsdruck:
0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
HeiBwassertemperatur: ~ max. 60°C
Thermische Desinfektion:

max. 70°C / 4 min
Serviceteile (siche Seite 19)
Prifzeichen (siche Seite 17)

A Consignes de sécurité

A\ Eviter le contact du jet de la dou-
chette avec les parties sensibles du
corps [telles par ex. que les yeux).
Veiller & respecter un écart suffi-
sant entre la douchette et le corps

Montage (voir page 19)

La garniture filtrante prémontée doit
étre utilisée pour garantir le débit nor-
mal de la douchette et éviter l'infiltra-
tion de saletés provenant du réseau de
conduites. Ces infiltrations de saletés
risquent de porter préjudice et/ou
d'endommager les éléments fonction-
nels de la douchette et n'entrent pas
dans le cadre de la responsabilité de
Hansgrohe.

Nettoyage (voir page 20) et
brochure ci-jointe

Informations techniques
Pression de service autorisée:

max. 0,6 MPa
Pression de service conseillée:

0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Température d'eau chaude:max. 60°C
Désinfection thermique:

max. 70°C / 4 min

Pieces détachées
(voir pages 19)
Classification acoustique et
débit (voir page 17)



English

Italiano

A Safety Notes

/N Do not allow the streams of the
shower touch sensitive body parts
(such as your eyes). An adequate
distance must be kept between the
shower and you.

Assembly (see page 19)

The premounted filter insert must be
used to ensure a normal flow of the
shower and to prevent dirt from enter-
ing through the pipes. Dirt entering can
affect the function and/or lead to dam-
ages to the shower. Hansgrohe will not
be held liable for this type of damage.

Cleaning (see page 20) and
enclosed brochure

Technical Data

Operating pressure: max. 0,6 MPa

Recommended operating pressure:
0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)

Hot water temperature: ~ max. 60°C

Thermal disinfection:  max. 70°C / 4

min

Spare parts (see page 19)

Test certificate (see page 17)

Indicazioni sulla sicu-
rezza

A\ Bisogna evitare il contatto fra il
getto della doccia e parti del cor-
po delicate (ad es. gli occhi). Fra il
soffione ed il corpo va mantenuta
una distanza sufficiente.

Montaggio (vedi pagg. 19)
L'inserto filtrante premontato deve
essere utilizzato per garantire il flusso
normale della doccetta e per evitare
risciacqui di sporcizia dalla rete idrica.
Risciacqui di sporcizia possono pregiu-
dicare la funzione e/o danneggiare
parti funzionali della doccetta. Per
danni risultanti da cid non risponde la
Hansgrohe

Pulitura (vedi pagg. 20) e
brochure allegata

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 0,6 MPa
Pressione d'uso consigliata:
0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Temperatura dell'acqua calda:

max. 60°C
Disinfezione termica: max. 70°C / 4
min
Parti di ricambio
(vedi pagg. 19)
Segno di verifica
(vedi pagg. 17)



Espanol

Nederlands

Indicaciones de segu-
ridad
/\ Debe evitarse el contacto del cho-
rro del pulverizador con partes
sensibles del cuerpo (por ej. ojos).
Debe mantenerse una distancia
suficiente entre pulverizador y
cuerpo.

Montaije (ver pagina 19)

El inserto de filtro premontado debe
utilizarse para garantizar el caudal
normado de la ducha manual y evitar
que penetre suciedad procedente de

la red de conduccién. La suciedad pue-

de limitar el funcionamiento y provocar
dafios en partes funcionales de la
ducha manual. Hansgrohe no asumird
ninguna responsabilidad por los dafos
que de ello se deriven.

Limpiar (ver pégina 20) y
folleto anexo
Datos técnicos
Presidn en servicio: max. 0,6 MPa
Presién recomendada en servicio:

0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Temperatura del agua caliente:

max. 60°C

Desinfeccién térmica: max. 70°C / 4
min
Repuestos (ver pdgina 19)
Marca de verificaciéon (ver

pdgina 17)
4

A Veiligheidsinstructies

/N Het contact van de douchestraal
met gevoelige lichaamsdelen (bijv.
ogen) moet worden voorkomen.
Er moet voldoende afstand tussen
douche en lichaam aangehouden
worden.

Montage (zie blz. 19)
Het voorgemonteerde filterelement
moet gebruikt worden om het normde-
biet van de handdouche te garanderen
en om vuil uit de waterleiding te weren.
Vuil vit de waterleiding kan de werking
negatief beinvloeden en / of de hand-
douche beschadigen; voor daaruit
voortvloeiende schade is Hansgrohe
niet aansprakelijk.
Reinigen (zie blz. 20) en bijge-
voegde brochure
Technische gegevens
Werkdruk: max. max. 0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1 -0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Temperatuur warm water:  max. 60°C
Thermische desinfectie:

max. 70°C / 4 min
Service onderdelen
(zie blz. 19)

Keurmerk (zie blz. 17)



Dansk

Portugués

A Sikkerhedsanvisninger

I\ Bruserstrélens kontakt med
sensitive omrdder (f.eks. ejne) skal
undgés. Der skal veere en tilstraek-
kelig afstand mellem bruseren og
kroppen.

Montering (se s. 19)

For at garantere handbruserens stan-
dardgennemstremning og for at undgé
tilsmudsninger fra ledningsnettet, skal
man bruge den formonterede filter-
indsats. Tilsmudsningen kan pavirke
funktionen og/eller fares til skader pa
handbruserens funktionskomponenter.
Hans Grohe er ikke ansvarligt for heraf
resulterende skader

Renggring (se s. 20) og ved-
lagt brochure
Tekniske data

Driftstryk: max. 0,6 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 60°C

Termisk desinfektion:  max. 70°C / 4
min

Reservedele (se s. 19)
Godkendelse (se s. 17)

A Avisos de seguranca

/A Deve-se evitar o contacto dos jac-
tos de dgua com partes do corpo
sensiveis (p. ex. olhos). E necessa-
rio manter uma distancia suficiente
entre o chuveiro e o corpo.

Montagem (ver pdgina 19)

O elemento filtrante pré-montado tem
que ser utilizado para garantir o fluxo
normalizado do chuveiro de mao e
para evitar a entrada de sujidade
proveniente da rede. A sujidade
proveniente da rede pode influenciar
o funcionamento e/ou provocar danos
nas pecas funcionais do chuveiro de
mdo. A Hansgrohe né&o se responsabi-
liza por danos dai resultantes.

Limpeza (ver pdgina 20) e
brochura em anexo
Dados Técnicos

Pressdo de funcionamento:

max.

0,6 MPa

Pressdo de func. recomendada:
0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatura da dgua quente: max.

60°C

Desinfeccdo térmica: max. 70°C / 4

min

Pecas de substituicéo
(ver pégina 19)

Marca de controlo
(ver pagina 17)



Polski

Cesky

A Wskazéwki bezpie-
czenstwa

A\ Nalezy unika¢ kontaktu strumie-
nia wyptywajqcego z gtowicy z
wrazliwymi czesciami ciata (np.
oczami). Nalezy zachowywaé
odpowiedniq odlegto$¢ pomiedzy
gtowicq a ciatem.

Montaz (patrz strona 19)
Nalezy uzyé zamontowang uprzednio
wkiadke filtra, aby zapewni¢ przepisowy
przeptyw przez prysznic reczny i zapo-
biec przedostawaniu sig zanieczyszczen
z instalacii sieciowej. Przedostajqce sig
zanieczyszczenia mogq mie¢ negatywny
wptyw na dziatanie i/lub prowadzi¢ do
usterek w dziataniu elementéw prysznica
recznego; za powstate z tego tytutu
szkody firma Hansgrohe nie ponosi
odpowiedzialnosci.

Czyszczenie (patrz strona 20) i
dotgczona broszura
Dane techniczne

Cisnienie robocze:

maks. 0,6 MPa
Zalecane ciénienie robocze:

0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Temperatura wody gorgcej: maks. 60°C
Dezynfekcja termiczna:
maks. 70°C / 4 min

Czesci serwisowe
(patrz strona 19)

Znak jakosci (patrz strona 17)
6

A Bezpecnostni pokyny

A\ Je nutné zabranit kontaktu vodnich
paprskd sprchy s mékkymi éastmi
téla (napf. o&imal). Je nutné do-
drzovat dostateény odstup mezi
sprchou a t&lem.

Montéaz (viz strana 19)

Pro zaruéeni normalniho protoku ruéni
sprchy a zabrdnéni vzniku usazenin z
pfivodniho vedeni se musi pouzit pred-
montovand filtraéni vlozka. Usazeniny
necistot mohou ovlivnit funkei sprchy a/
nebo vést k poskozeni funkénich dilo
sprchy. Za takto vzniklé 3kody firma
Hansgrohe nerui.

Cisténi (viz strana 20) a priloZe-
né brozura
Technické odaje
Provozni tlak: max. 0,6 MPa
Doporu&eny provozni tlak:

0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Teplota horké vody: max. 60°C
Tepelné desinfekce:max. 70°C / 4 min
Servisni dily (viz strana 19)
Zkusebni znacka

(viz strana 17)



Slovensky

3

A Bezpeénostné pokyny
I\ Vyhybaite sa kontaktu vodného
[6&a sprchy s citlivymi miestami tela
(napr. o&i). Dodrziavajte dosta-
to&nl vzdialenost medzi sprchou
a telom.

Montéz (vid strana 19)
Predmontovand filtragné vlozka sa
musi pouzit, aby sa zaruéil normova-
ny prietok ruénej sprchy a odstrénili
naplaveniny nedistét z rozvodne;j siete.
Naplaveniny necistét mézu ovplyvnif
funkénost a/alebo mézu viest k posko-
deniam funk&nych dielov ruénej sprchy,
pri¢om za takto spésobené skody
spoloénost Hansgrohe nerudi.
Cistenie (vid strana 20) a prilo-
Zend brozira
Technické udaje
Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa
Doporugeny prevadzkovy tlak:
0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota teplej vody: max. 60°C
Termickd dezinfekcia: max. 70°C / 4
min
Servisné diely (vid strana 19)
Osvedcenie o skuske
(vid' strana 17)
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Pycckun

Magyar

YKasaHua no TexXHuke
6esonacHocTn
A\ He nonyckaire nonanakms crpyv Bombi
3 pG36pb|3rMBOTeﬂﬂ Ha "IyBC[BMTeHbele
yacm Tena (Hanprmep, Ha masa). Pas-
Bpbi3rBaTENb CEAYET YCTAHABNMBATH
HQ JOCTATOMHOM POCCTOSHUM OT Tenal.
MonTax (cm. ctp. 19)
HeobxonmmMo ycranosuts npeasapu-
TENbHO CMOHTUPOBAHHbBIM GUMLTPY-
IOLLMI BNEMEHT, 4Tobbl obecneunTs
HOPMQITbHBIM MOTOK 1S PYYHOTO AyLId
¥ NPenoTBPATMTL NONANAHME 3arPs3-
HEHMI 13 KOHANM3ALMOHHOM CEeTH.
rlOI'ICJ:lOHMe 30rpﬂ3HeHMl‘/’1 yXyﬂLIJOeT pO-
60Ty 1/MnK NPUBOAMT K NOBPEXAEHMIO
bYHKLUMOHANbHLIX AETANeN Py4YHOro
aywa. Komnanus Hansgrohe e Hecer
OTBETCTBEHHOCTU 30 yLL[ep6, I'IpM‘-lMHeH-
HbIM B pE3ynbTaTe HEeCOBMIONEHMS 3TOro
TpeboBaHms
Ouucrka (cm. ctp. 20) m npu-
naraemas 6powtopa
TexHuueckue paHHble
Pabouee nasnenue:re 6onee. 0,6 Mla
Pekomennyemoe pabouee nasnetue:
0,1-0,4 MMa
(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)
Temneparypa ropsyer Bombl:
e 6onee. 60°C
Tepmuueckas aesmHbekums:
e 6onee. 70°C / 4 mun
Komnnexr (cm. ctp. 19)
3HAK TeXHUYEeCcKoro KOHTpO-
na (cm. ctp. 17)

Biztonsagi utasitasok
A\ Kerilni kell a zuhanysugar
érintkezését érzékeny testrészek-
kel (pl. szemek). Be kell tartani a
megfeleld tavolsagot a zuhanyfej
és a test kdzott.

Szerelés (ladsd a 19. oldalon)
Az elére felszerelt szirébetétet kell
haszndlni a kézi zuhany szabvény
atfolydsdanak biztositaséhoz, és hogy
elkeriilie a szennyez&dések befolyd-
sat a vezetékbdl. A szennyez8dések
befolydsolhatjgk a miksdést és /
vagy a kézi zuhany m(kédé részeinek
rongdléddsdéhoz vezethetnek, az ebbél
szdrmazé karokért a Hansgrohe nem
vdllal felel8séget

Tisztitas (Idsd a 20. oldalon) és
mellékelt brossiraval

Miszaki adatok

Uzemi nyomds: max. 0,6 MPa
Ajénlott izemi nyomds: 0,1 -0,4 MPa
(1T MPa =10 bar = 147 PSI)

Forréviz hémérséklet: max. 60°C
Termikus fertétlenités: max. 70°C / 4
perc

Tartozékok

(lésd a 19. oldalon)
Vizsgaijel (ldsd a 17. oldalon)



Suomi

Svenska

A Turvallisuusohjeet

I\ Suihkuveden kontaktia herkkien
ruumiinosien (esim. silmien) kanssa
on véltettévé.Suihkun ja vartalon
vélissé on oltava riittéva véli.

Asennus (katso sivu 19)
Esiasennettua suodatinpatruunaa on
kaytettava, jotta kasisuihkun normaali
|&pivirtaus on taattu ja likahivkkasten
huuhtoutuminen vesijohtoverkostosta
estyy. Likahiukkaskertymét voivat
aiheuttaa toimintahdiriditd ja/tai vahin-
goittaa kdsisuihkun toiminnallisia osia,
Hansgrohe ei vastaa ndin syntyvistd
vaurioista.

Puhdistus (katso sivu 20) ja
oheinen esite

Tekniset tiedot

Kayttdpaine: maks. 0,6 MPa
Suositeltu kéyttépaine: 0,1 -0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lémpétila: maks. 60°C
Lampéddesinfektio: maks. 70°C / 4 min

Varaosat (katso sivu 19)
Koestusmerkki (katso sivu 17)

A Sédkerhetsanvisningar

/A Undvik att rikta duschstralarna mot
kénsliga kroppsdelar (t. ex. 8go-
nen. Det méste finnas eft illréckligt
stort avstdnd mellan duschen och
kroppen.

Montering (se sidan 19)

Den férmonterade filterinsatsen méste
anvdndas om normalflédet hos hand-
duschen ska vara garanterat och fér
att undvika att smuts spolas in frén
ledningsnétet. Smuts som spolas in
kan péverka funktionen och/eller leda
till skador pé funktionsdelar i hand-
duschen. Hansgrohe frénsdger sig allt
ansvar fér skador som kan hérledas
till detta.

Rengdring (se sidan 20) och
medféljande broschyr

Tekniska data

Driftstryck: max. 0,6 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)

Varmvattentemperatur: max. 60°C
Termisk desinfektion: max. 70°C / 4
min

Reservdelar (se sidan 19)
Testsigill (se sidan 17)



Lietuviskai

Hrvatski

Saugumo technikos
nurodymai
/\ Bitina vengti duso vandens srovés
kontakto su jautriomis kino vie-
tomis (pvz., akimis). Todél bitina
laikytis tinkamu atstumu nuo duso.

Montavimas (zr. psl. 19)

Reikia naudoti sumontuotq filtro
elementq, kad bty uZtikrintas norminis
per rankinj du3q pratekantis srautas

ir bty idvengta tersaly, galinciy

patekti i§ vamzdyno. Pateke tersalai
gali pakenkti veikimui ir/arba sugadinti
veikianéias dalis. Uz Zalg, atsiradusiqg
deél iy priezaséiy, bendrové ,Hansgro-
he" neatsako.

Valymas (zr. psl. 20) ir pride-
dama brosidra
Techniniai duomenys

Darbinis slégis:
0,6 MPa
Rekomenduojamas slégis:
0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Karto vandens temperatira:
ne daugiau kaip 60°C

Terminis dezinfekavimas:

ne daugiau kaip 70°C / 4 min
Atsarginés dalys (Zr. psl. 19)
Bandymo pazyma
(2r. psl. 17)

ne daugiau kaip

10

A Sigurnosne upute
/A Mora se izbjegavati kontakt mlaza
iz tuda s osjetljivim dijelovima tijela
(npr. o&ima). Tijelo korisnika mora
biti dovoljno udaljeno od tusa.
Sastavljanje (pogledaj strani-
cu 19)
Mora se rabiti predmontirani filtarski
umetak, kako bi se regulirao protok
vode kroz ruéni tud i izbjeglo unosenije
prljavtine iz vodovoda. Prljavitina
moze dovesti do djelomignog ili pot-
punog osteéenja dijelova ruénog tuia.
Za eventualna osteéenja uzrokovana
prljavitinom proizvoda& Hansgrohe
nije odgovoran.

Ciséenje (pogledai stranicu 20)
i prilozena bro3ura

Tehnicki podatci

Najvedi dopusteni tlak:  tlak 0,6 MPa
Preporuéeni tlak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura vruée vode:
Termicka dezinfekcija:
min

Rezervni djelovi
(pogledaij stranicu 19)
Oznaka testiranja
(pogledaj stranicu 17)

flak 60°C
flak 70°C / 4



Turkce

Romaéana

A Givenlik vyarilar

A\ Piskirtme basliklarinin hassas
organlara temasi (6rn. gézler)
dnlenmelidir. Puskirtici ile beden
arasinda yeterli mesafe birakil-
malidir.

Montaii (Bakiniz sayfa 19)

On montaiji yapilan filtre elemant, el
puskirticisinin standart akisini sagla-
mak ve hat sebekesindeki kirlenmeleri
dnlemek icin kullanilmalidir. Kirlenmeler
islevi olumsuz etkileyebilir ve/veya el
puskirticisinin islev parcalarinda
hasarlara yol acabilir. Hansgrohe,
bundan dolayi kaynaklanabilecek
hasarlara karsi sorumluluk istlenmez.

Temizleme (Bakiniz sayfa 20)
ve birlikte verilen brosir
Teknik bilgiler
isletme basinc: azami 0,6 MPa
Tavsiye edilen isletme basinc:

0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Sicak su sicakhgr: azami 60°C

Termik dezenfeksiyon:

azami 70°C / 4 dak
Yedek Parcalar (Bakiniz sayfa
19)
Kontrol isareti (Bakiniz sayfa
17)

A Instructiuni de siguran-
ta
A\ Evitafi contactul jetului de apé cu
partile de corp sensibile (de ex.
ochii). Tinefi dusul la o distantd
corespunzdtoare de corp.

Montare (vezi pag. 19)
Cartusul de filtru premontat se va utili-
za pentru asigurarea debitului normal
al telefonului de dus si pentru evitarea
penetrdrii impuritdfilor din refeaua
de apd. Aceste impuritdti pot afecta
functionarea dusului si/sau pot cauza
deteriorarea elementelor funcfionale
ale telefonului de dus, firma Hansgrohe
nu-si asumd r&spunderea pentru daune-
le cauzate de aceste impuritdfi
Curatare (vezi pag. 20) si
brosura al&turatd
Date tehnice
Presiune de functionare: max. 0,6 MPa
Presiune de funcfionare recomandata:
0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatura apei calde:  max. 60°C
max. 70°C / 4

Dezinfectie termica:
min

Piese de schimb (vezi pag.
19)

Certificat de testare (vezi
pag. 17)



EAAnvika

Slovenski

A Ymrod:ilsaig acpalsiag
A\ H emadn dtopng vepol Tou
vToug pe euaioBnreg mepioyég Tou
ooparog (m.x. pama) mpéme va
amodelyeral. Aiatnpeite emapki
amoaTACH AvAPESa OTO VTOUG Kal
TO CWHa.

Tuvappoloynon (BA. cehiba
19)

To TomoBetnpévo oToixeio dpirtpou
mpémel va xpnoipotoinde, yia va
SiacpahioTel n avaykaia por} vepou
Tou TNAEOVOU TOU VTOUG Kal va
amodeuxBsi n ekpor) akabapaoiov amd
1o Siktuo mapoxng udarog. H ekpon
akaBapaoiov pmopei va emmpedoe ™
Nerroupyia kai/f va mpokahéoel {npiig
o€ NEITOUPYIKA pépn Tou TNAEGWVOU TOU
vToug, yia Tig otoieg n Hansgrohe Sev
euBlveral.
Ka@apiopog (BX. oehida 20)
kal ouvnupévo $uANaSIo
Texvika Xapaxkrtnpiotika
Aermoupyia mieong: twg 0,6 MPa
2uviotopevn Aeroupyia Tigong:
0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PS)
Oeppokpaaia {gotol vepol: tug 60°C
Oeppikn amolbpavon:  twg 70°C /4
min
AvralakTika (BA. oehida 19)
Znpa ehéyxou (BN oehida 17)
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A Varnostna opozorila

A\ Izogibati se je treba stiku prhalne-
ga curka z obéutljivimi deli telesa
(npr. o&mi). Med telesom in prho
mora biti vedno zadosten razmik.

Montaza (glejte stran 19)

Za zagotovitev standardiziranega
pretoka roéne prhe in za prepreéeva-
nje vtoka umazanije iz vodovodnega
omrezja se mora uporabiti predmonti-
ran filtrski vloZek. Vtok umazanije lahko
poslabsa delovanje roéne prhe in/ali
pripelie do poskodovanija njenih funk-
cionalnih delov. Za tako nastalo $kodo
podj. Hansgrohe ne odgovarja
Ciséenje (glejte stran 20) in
prilozena bro3ura

Tehniéni podatki

Delovni tlak: maks. 0,6 MPa
Priporoéeni delovni tlak: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Temperatura tople vode: maks. 60°C

Termi¢na dezinfekcija:

maks. 70°C / 4 min
Rezervni deli (glejte stran 19)

Preskusni znak (glejte stran
17)



Estonia

Latvian

A Ohutusjuhised

A\ Dusi veejoad ei tohi kokku puutuda
tundlike kehaosadega (nt silmad).
Jétke dusi ja keha vahele piisav
vahe.

Paigaldamine (vt [k 19)
Kasidudi normaalse lébivoolu tagami-
seks ja torustikust parit mustuse vélti-
miseks tuleb kasutada eelmonteeritud
filtrit. Mustus vaib talitlust halvendada
ja/véi tekitada kasidusi talitlusosadel
kahjustusi, mille korral Hansgrohe ei
vastuta.

Puhastamine (vt |k 20) ja
kaasasolev brosiir

Tehnilised andmed
Toorehk maks. 0,6 MPa
Soovitatay téérohk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur:  maks. 60°C
Termiline desinfektsioon:

maks. 70°C / 4 min
Varuosad (vt [k 19)

Kontrollsertifikaat (vt |k 17)

A Drosibas norades

A\ Nepieciesams izvairities no duias
stroklas tie3a kontakta ar jufigam
kermena dalam (piem., acim).
Nepiecie3ams ievérot pietieko3u
attalumu starp dudu un kermeni.

Montaza (skat. 19. Ipp.)

leprieks iemontétais filtra elements ir

jdizmanto, lai nodrosinatu normélu

plusmu dusas sprauslas un izvairitos

no nefirumu ieplo3anas no ddensva-

da. Nefirumu ieplodana var ietekmét

funkciju un/vai radit bojajumus du3as
sprauslas elementos, par 3adiem boja-
jumiem Hansgrohe neatbild.

Tirisana (skat. 20. Ipp.) un klat

pievienotais buklets

Tehniskie dati

Darba spiediens: maks. 0,6 MPa

leteicamais darba spiediens:

0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Karsta Gdens temperatira: maks. 60°C

Termiska dezinfekcija :
maks. 70°C / 4 min

Rezerves dalas
(skat. 19. Ipp.)

Parbaudes zime
(skat. 17. Ipp.)
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Srpski

Norsk

A Sigurnosne napomene

/AN Mora se izbegavati kontakt mlaza
iz tua sa osetljivim delovima tela
(npr. o&ima). Telo korisnika mora
biti na dovoljnom odstojanju od
tusa.

Montaza (vidi stranu 19)
Mora se koristiti predmontirani
filterski ulozak, kako bi se regulisao
protok vode kroz ruéni tus i izbeglo
prodiranje prljavitine iz vodovoda.
Prljavstina moze dovesti do
delimiénog ili potpunog otecenja
delova ruénog tuia. Za eventualna
o3tecenja prouzrokovana prljavitinom
proizvodad Hansgrohe nije
odgovoran.
Ciséenie (vidi stranu 20) i
priloZzena bro3ura
Tehnicki podaci
Radni pritisak: maks. 0,6 MPa
Preporuéeni radni pritisak:
0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Temperatura vruée vode: maks. 60°C
Termigka dezinfekcija:

maks. 70°C / 4 min
Rezervni delovi
(vidi stranu 19)

Ispitni znak (vidi stranu 17)
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A Sikkerhetshenvisnin-
ger
A\ Dusistrélen skal ikke komme i
kontakt med gmfintlige kroppsde-
ler (f.eks. @ynene). Overhold en
tilstrekkelig avstand mellom dusjen
og kroppen.

Montasije (se side 19)

Den forh&ndsmonterte filterinnsatsen
skal brukes for & garantere h&nd-
dusjens standardgjennomstremning
og for & forhindre smussinnspylinger
fra ledningsnettet. Smussinnspylinger
kan pdvirke funksjonen negativt og/
eller fore til skader p& h&nddusjens
funksjonsdeler. Hansgrohe pétar seg
inget ansvar for skader som resulteres
av dette.

Rengjgring (se side 20) og
vedlagt brosjyre
Tekniske data

Driftstrykk maks. 0,6 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Varmtvannstemperatur ~ maks. 60°C

Termisk desinfisering: maks. 70°C / 4
min

Servicedeler (se side 19)
Prevemerke (se side 17)



BBJ/ITAPCKM

Shqip

A YkazaHus 3a 6esonac-
HOCT
I\ Tps6sa na ce m3bArBA KOHTAKTA
HQ CTPYWTE HA PA3NPBCKBATENS
C YYBCTBUTEITHM HACTU HA TANOTO
(Hanp. oumnre). Mexay pasnpbck-
Batend 1 T4Nn0TO Tpﬂ6B(] na ce
CNa3Ba AOCTATBYHO PA3CTOSHME.
MoHnTtax (suxte ctp. 19)
MpensapurenHo MoHTMpaHata $unTbpHA
BNOXKQ TPA6BA AA Ce M3MON3e, 30 Ad Ce
OCUIypH HOPMAIHMA NOTOK KbM PBbYHMS
pa3npBCKBATEN M Aa Ce M3berHe HaTpyn-
BAHE HA 30MBbPCIBAHMSA OT BOOOMNPOBOAHA-
Ta Mpexa. Hatpyneateto Ha sambpcssa-
HMS MOXe Aa HapyLuM GYHKUMATA 1/ mMnn
00 NOBEAE [0 YBPEXAAHMS HA GyHKLMO-
HANHUTE YACTM HO PBYHMA PA3NPBLCKBATEN,
Hansgrohe He Hocu otrosopHocT 3a
nony4mnure ce no 1o Ha4YMH Letn
MouucreaHe (suxre ctp. 20) 1
npunoxeHa 6powypa

TexHMuecku oAHHU

Pa6otHo Hansrane: makc. 0,6 MlMa
MpenopsuntenHo pabotHo Hansrawe:
0,1-0,4 MMa

(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)
Temnepartypa Ha ropewara Boaa:
Mmake. 60°C
Tepmuuna nesmHbekums:
makc. 70°C / 4 mun

CepBu3HM uactn
(Buxre ctp. 19)
KoHtponeH 3Hak
(Buxre ctp. 17)

/\ Udhé&zime sigurie

/N Kontakti i valéve t& dushit me
pjesét e ndjeshme t& trupit (p.sh.
me syté) duhet gé té shmanget.
Midis dushit dhe trupit duhet
qé t& mbahet njé distancé e
miaftueshme.

Montimi (shih fagen 19)
Nijésia e montuar e filtrit duhet
pérdorur pér té garantuar njé
rendiment rriedhijeje t& spérkatéses sé&
dorés né bazé té normés si dhe pér
t& evituar thithjen e papastértive nga
rrieti i ujgsjellésit. Ndotjet mund t&
ndikojné& né ményré negative né dhe
mund t& démtojné pjesét funksionale
t& spérkatéses s& dorés. Hansgrohe
nuk mban pérgjegjési pér démet e
shkaktuara né kété ményré.

Pastrimi (shih fagen 20) dhe
broshura bashkéngjitur

Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés  maks. 0,6 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura e ujit t& ngrohté
60°C
Dezinfektim Termik:

maks. 70°C / 4 min
Pjes& ndérrimi
(shih fagen 19)
Shenja e kontrollit
(shih fagen 17)

maks.
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Crometta 85 ljet 28585000

0,50 50
0,45 45
0,40 / 4,0
0,35 3,5
0,30 3,0
§ 0,25 2,5
0,20 ; 2,0
0,15 1,5
0,10 T 1.0
0,05 05
0,00 : 0,0

Q=1I/min0 3 6 9 12 1518 21 24 27 30

bar

Crometta 85 Vario 28562000

0,50 5,0
0,45 il 4,5
0,40 /ij 4,0
0,35 35
0,30 / 3,0
£025 s 253
0,20 AR 2,0
Wl
0,15 B 1,5
0,10 ,/ 1,0
0,05 M’P/ - 0,5
0,00 - 0,0

Q=I/min0 3 6 9 121518 21 24 27 30

Q=lfsecO 01 02 03 04 05 Q=l/secO 01 02 03 04 05
Crometta Multi 28563000

0,50 5,0

0,45 AQ( 4,5

0,40 1O 4,0

0,35 ©¢ 35

0,30 ; 3,0

o v o

% 0,25 & 2,5 3

0,20 / VAR 2,0

0,15 15

0,10 (/] 1,0 .

0051 HE 05

0,00 - 0,0
Q=I/min0 3 6 9 12 1518 21 24 27 30 DIN 4109
Q=l/secO 01 02 03 04 05 PAX 18738/IC

e —— T —— P4X 18739/1B
OO TNO) i X 19634NA

A e LGAR

P-IX DVGW SVGW ACS WRAS NF KIWA

28562000 P-IX 18738/IC  BT0633 X X X X
28563000 P-X 18739/IB  BT0633 X X X X X
28585000 P-IX 19694/IA X X
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ansgrohe 047303

Hansgrohe - AuestraBe 5 -9 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440

EMail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com



